



开学了,您有一份投保提醒

又到秋季开学时,像往年一样,很多家长在结合学校要求为学生自行投保商业保险,完善在校期间的意外保障,百元左右的学平险是很多家长的首选。但是很多家长对学平险的作用、保障和理赔方式并不清楚。

孩子的学平险,该不该买?

“学平险”是专门针对在校学生、幼儿,带有公益性质的保险,家长只需要缴纳低至百元左右的保费就可获得包括意外伤害、住院医疗等多项保障,是少年儿童投保范围最广、最普遍的一种保险。学平险无论是在校内、外,上学或是假期,发生保险责任内的事故、医疗费,保险公司均可理赔。如果家长还未考虑给孩子投保长期商业保险,每年花费百余元投保一份“学平险”是非常有必要的。很多学校强烈建议家长开学前为孩子买好学平险,以免入学后没有保障。可以说,学平险就像孩子入学的“交强险”。

学平险都保什么?

学平险主要有三大块保障:

1、医疗费用:最直观、发生频次最高,

不管是校内还是校外,根据产品具体责任,因意外或者疾病原因就医治疗的相关费用,都可按照保障条款进行报销,减轻家庭经济压力。

2、重大疾病:如不幸罹患学平险条款规定的重大疾病,确诊即可获得重大疾病赔付,这对于经济不富裕且未购买少儿重疾险的家长来说,能解决少则上万元多则几十万治疗费用,解决治疗费用压力,避免耽误最佳治疗时间。

3、不幸身故:若不幸因意外或疾病身故,保险公司会按照保险合同规定赔付保险金,这在一定程度上也是对客户家人一种心理安慰。

有了居民医保,还需要买学平险吗?

学平险与居民医保并不冲突。如果孩子发生意外事故或者生病住院,在医保报销之后,家长还可以按照学平险的标准进一步理赔。以某学平险客户为例,2019年12月10日因右侧慢性硬膜下血肿在认可医院就诊,共计花费2.49万元,经医保报销后,客户提交理赔申请,经审核又赔付1.61万元,客户自己仅承担0.2万元治疗费用。

学平险小而全,保障范围广,是医保的补充,可使保障更全面。

居民医保+学平险,保障是否足够?

学平险虽然性价比高,但是保额相对低,居民医保加上学平险仅作为最基础的保障,为孩子做好全面保障规划,这些还远不够。除了学平险外,有条件的家长还可以规划其它的商业保险进行补充。

学平险怎么买?

以往,学校会统一收缴保费,统一组织学生投保。2015年起,教育部、国家发改委等部门发布的一份规范教育收费的实施意见明确规定:“严禁各级各类学校代收商业保险费,不得允许保险公司进校设点推销、销售商业保险。”这说明国家对学平险更加重视,将自主选择学平险的权利交给家长,让家长根据各自家庭的保障需求,选择适合自家孩子的保险产品,让学平险发挥最大的保障作用。

中国平安自2015年起就推出了微信可投保的H5学平险,方案保障直达家长手机,只需通过手机填写投、被保人信息、使

用手机支付便可完成学平险投保,理赔也可通过手机App进行,并且产品可以自动续保,有效避免了来年保险断档的问题。中国平安H5学平险运作已非常成熟,多年来平安学平险获得了全省几十万家长的认可。

防疫尚不可松懈,学子保障要全面

经历了今年的疫情,和匆匆忙忙的一学期,各位家长对孩子开学后投保学平险的意识又一次增强,并且大部分家长不仅只关注保险的意外责任,对于医疗责任的需求,家长们也有了更高的要求。

中国平安今年推出的学业福学平险,除保障责任涵盖意外及疾病医疗外,对于确认新冠的被保险人提供十大人文关怀,免除定点医院、用药等限制,多款方案满足不同家长的投保需求,并且今年的产品,可以根据需要搭配住院津贴、重疾医疗、住院自费药等多款附加责任,保障更全面。

每一个孩子都是上天赐予父母最好的礼物,每一份保单都是承载父母之爱最好的载体。学业福学平险提醒您:安全健康第一位,卫生防护别放松。开学为孩子备好保单,迎接崭新的学期!

财富课堂聚焦家庭资产配置

没有最优的资产配置方案,只有最合适的

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张頔

全球资产配置之父加里·布林森认为:“做投资决策,最重要的是要着眼于市场,确定好投资类别,从长远看,大约90%的投资收益都是来自于成功的资产配置”。财富课堂邀请到了农业银行山东省分行私人银行部的财富顾问许冉冉,探讨关于家庭资产配置的话题。

资产配置的重要意义已经被学界及市场所认可,多元化的资产配置能够有效提高财富人群的风险应对能力。所以,做好资产配置,进行组合投资并保持一个合理的结构,这有助于您提升财富安全,对于未来长期保持一个平稳的盈利是极其重要的。

常用的投资组合管理手段主要有三种:资产配置、择时和选股。我们今天这里的“选股”不特指股票,而是指具体的资产或产品。

“资产配置”就是根据特定的投资目标,合理确定投资的资产类别和目标比例,简称为“战略配置”。战略配置一旦确定,就长期保持稳定。“择时”就是根据投资者对各市场的判断,阶段性地偏离各类资产的



战略配置比例。“选股”就是在战略配置确定的资产类别中,进一步选择相对看好的品种进行超配。“择时”和“选股”的目的在于追求高于市场平均水平的超额收益,因此从整个市场的角度看,都属于“零和博弈”,有赢家就必有输家。

结合上述分析,“资产配置”是最简单易行且对长期投资收益影响最大的因素;而“择时”和“选股”需要大量的专业知识和丰富的投资经验,才能避免落入“输家”的行列。

“没有最优的资产配置,只有最合适的

资产配置”,不同的客户群体也有不同的投资方向。

关于股票配置。首先,建议年龄越小、未来收入增长预期越高、对短期收益波动容忍度较大、长期闲余资金越多的客户,也就是风险偏好较高的客户,在股票配置上有所侧重。其次,关注市场的结构性投资机会。最后,由于绝大多数个人投资者对于上市公司和资本市场缺乏足够了解,强烈建议您通过基金的方式参与股票投资,分散投资风险、提高投资胜率。

关于债券配置。一般来说,在经济遇到困难时,政府会倾向于降低利率,以此来降低企业的债务成本、刺激投资和消费。对投资者来说:首先,利率降低将导致大多数固定期限理财产品的收益走低,此时千万不可盲目追求高收益,因为疫情可能导致部分企业的债务违约风险上升,建议您通过农行等风控措施完备的大型机构选购相关理财产品;其次,如果利率持续下行,可以配置较长期限的债券产品来获取阶段性的超额收益。

关于黄金配置。从资产配置的角度,黄金的长期收益率与通货膨胀水平相当,在投资组合中主要发挥抵御通胀和在极端行情下平滑组合收益波动的作用。

关于保险配置。保险是家庭资产配置,特别是高净值家庭资产配置中必不可少的一环。当前的疫情又一次提醒我们“谁都不知道,明天和意外哪个先来”,因此要未雨绸缪,早作安排。保险有着转移风险、强制储蓄、风险隔离、财富传承等诸多功能。由于条款众多、不易理解,对于大部分人来说,保险的配置也需要在专业人士的帮助下完成。建议您联系我们的财富顾问,协助您制定全面适配的保险规划。

财经资讯

关于山东省2020年贺岁普通纪念币 第二批次兑换的公告

根据中国人民银行总行工作部署,结合山东省实际情况,山东省2020年贺岁普通纪念币(以下简称贺岁币)第二批次兑换将于2020年9月16日至22日进行。现将有关事项公告如下:

一、贺岁币第二批次兑换工作仍由中国农业银行股份有限公司山东省分行、青岛市分行辖内分支机构承担。

二、贺岁币第二批次兑换规则与第一批次兑换一致。社会公众持在预约系统登记的第二代居民身份证原件,在营业时间内前往约定网点办理兑换业务。

三、公众如代他人领取贺岁币,需持被代领人在预约系统中登记的有效身份证件原件办理,且代领人数不超过5人。

四、按照中国人民银行总行的工作安排和疫情防控需要,第一批次和第二批次未预约及预约未兑换的贺岁币不再通过现场方式进行兑换。

五、因本次预约期与兑换期间隔较长,我行部分网点信息发生变更,具体兑换地址和联系电话可在我行官方网站(www.abchina.com/cn/branch/sd/)查询。

农行济南分行 多措并举厉行节约反对餐饮浪费

“我光盘、我光荣!”日前,农行济南分行在全行发出倡议书,并制定工作方案,坚决制止“舌尖上的浪费”,将“光盘行动”进行到底,用心弘扬中华民族勤俭节约的优良传统。

济南分行倡议光盘行动、从我做起,倡导“四个以”,即以“节约粮食”为荣。员工就餐时,牢固树立“浪费可耻”的节约意识,主动提出饭量要求,吃多少盛多少,不留剩饭。以“适量点餐”为荣。员工家庭等外出聚餐点菜要适量,拒绝铺张浪费,提倡聚餐剩菜打包带走。以“宣传节约”为荣,宣传节约的好作法、好习惯。广大员工要提醒身边的人,积极制止浪费粮食现象,做勤俭节约的宣传员。以“善用食材”为荣。员工食堂提倡合理搭配荤素菜比例,按需做餐,以每顿饭就餐成员刚好吃完、吃饱为准,合理取材,拒绝浪费。

为有效推行“光盘行动”,实现从观念到行为的重塑,加快形成珍惜粮食的

良好风气,济南分行本部员工食堂还制定了切实可行的管理措施。首先通过在餐厅发放厉行节约的宣传手册、悬挂横幅、张贴标语等方式加大宣传引导力度,积极引导广大员工珍惜粮食、按需取餐、自觉抵制餐饮浪费行为,营造厉行节约、杜绝浪费的良好氛围。

同时,实行科学管控、精准备餐。一是实施数据统计,严格按照就餐人员认数控制备餐量,根据就餐人员需求,合理把控每份菜量,做到“后厨不多做、前厅不浪费”。二是合理购进原料,善用食材,提升制作工艺,在确保安全和品质的基础上,实行粗菜细做,对各类食材做到物尽其用。三是后厨通过使用节油工具“控油桶”,真正做到在“节”上下功夫。四是安排专人在收餐区做好监督管理,督促大家逐步养成良好的光盘习惯。并在餐厅内举办“晒出你的盘子,争做光盘达人”的光盘积分活动,用激励促坚持。(陈东林)